MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE

SALLMTA KAPTEPA M KNN 333.5913.1
| | rof ! OBbEM | E ™n
Volvo i XC 40 i 2018- i 2.0d (150 n.c) | AKIN i MOJHbIN
Volvo : XC 40 : 2018- i 2.0d (190 n.c) | AKIM . NONHbIA
Volvo i XC 40 | 2018- i 2.0(190 n.c.) AKI ,f NOAHBLIN
bonT M8x55
LLianba 8 ysenuy [ainKK 3aknagHsie M8x50

Llaiba 8 npyx
3awura

LLTaTHbIM Kpenex

Bont M8x55
Lainba 8 ysenuy

Maika 3aknagHaa M6 Lait6a 8 npyx

LiTaTHbIA nex i
Kpe LLTaTHbIN Kpenex

r Bont M8x20

Lai6a 8 ysenuu
Laiba 8 npyx

3arnyLuxa

Brynka h=6mm

Bonr Mé6x25
LWaitba 6 yeenuy
LLiain6a 6 npyx

LLiai6a 8 ysenuy

LUTaTHLIA Kpenex

MHCTpYKUMA No yCcTaHOBKe: CocTtae nagenwuna: E E

4 Pisr A e Haumenosanue | Kon-so E MomeHT saTskkn
2. YeraHoeuTe raikm saknagroie M8x50 Hag oreepcrrami (A). Banka | 1wr 1 9.8 Hu
3. 3akpenwts Banky Bonrammn MEBx55 k raikam zawnagHeim MEx50. Esﬁ: ,,ngg i gﬂ i 240 Hu
4. YeranoBuTe raikm saknagrsie M6 Hag oteepctusimm (B). Bom MBX55 | 2w :‘ 24.0 Hm
5. BepyTute Bonmel M6x25 B raikm 3aknagHeie MG Ha 2-3 oBopaora. T8ika 2acnanuaa M6 1 2wt '

6. YOTaHOBWTL 3alUMTY: 3EBECTI 3a0HION YatTk Ha BonTel MEX25, nepeyHion Yacrb Fadiea “"”““"“"Bg?jg i fi} !

sakpennTe Bontamm MEx20 Kk Banke. WaiGa 6 yaanm | 2wt |

7. B oTeepcTia (B) ncnone308aTe WTATHLIA KPENEHK. Wanta 6 npyx | 2wt l

8. 3aTaHyTL BONTLI ¢ HEOBXOOUMBIM YCHITMEM, MCTIONL3OBAHNE mfﬁfsﬁiﬂ;: : ;E: b

NHEBMOMHCT PYMEHTA 3anpeueHo. Brynka h-6 mm i 2 wir i

Mpou3BoauTENs BNpaBe BHOCUTL U3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3aLM1ThI.
TexHuueckas nogaepxxa: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


